SRIJEDA 25.3.

HJ
1. PROČITAJ SLJEDEĆE:

                    ODLIČNE
    MOJA
       PRAVI
   KOLAČE
BAKA
2. USMENO ODGOVORI NA PITANJA:
ŠTO JE NAPISANO? OD ČEGA SE SASTOJE RIJEČI? 

JE LI TO REČENICA? 

ŠTO TREBAMO NAPRAVITI DA OD OVIH RIJEČI DOBIJEMO REČENICU? 

KOJI ZNAK TREBA STAVITI NA KRAJ?

KAKVIM SLOVOM TREBA PISATI POČETAK REČENICE? 

KOJE JOŠ RIJEČI U REČENICI TREBA PISATI VELIKIM POČETNIM SLOVOM?

3. OD ZADANIH RIJEČI SASTAVI REČENICU TE JU ZAPIŠI U PISANKU MALIM PISANIM SLOVIMA.

4. RIJEŠI ZADATAK:

PREPIŠI REČENICE U PISANKU VELIKIM TISKANIM SLOVIMA TAKO DA 
SLOVO KOJE TREBA BITI VELIKO NAPIŠEŠ CRVENOM BOJOM.
MAMA VERICA NOSI CRVENE CIPELE.
MARKO I TINA SE IGRAJU S KOCKAMA.
NA NAŠEM TAVANU JE BAKIN STARI ORMAR.

RJEŠENJE:

Učenici trebaju u pisanke napisati:
MAMA VERICA NOSI CRVENE CIPELE.
MARKO I TINA SE IGRAJU S KOCKAMA.
   NA NAŠEM TAVANU JE BAKIN STARI ORMAR.
PROČITAJ REČENICE NA GLAS PAZEĆI NA REČENIČNE ZNAKOVE.
[image: image1.png]Toni ima djeda Dragu.

Djed rado 3eta parkom.

Gdje je baka?

Baka pravi palacinke svome unuku.
Toni voli palacinke s ¢okoladom.
Gle, vjeverical

Skoro je skoila djedu na glavu
Ima li djed 3esir na glavi?




MAT
1. RIJEŠI UDŽBENIK NA 41. STR.
2. PROMOTRI ILUSTRACIJU U UDŽBENIKU NA STR. 42. 
DVOJE UČENIKA ČITA STRIP.

O ČEMU SU RAZGOVARALI DJEČAK I DJEVOJČICA? 
ZNATE LI VI NABROJATI DANE U TJEDNU? 
KOLIKO IH JE? 
KOLIKO DANA IDEMO U ŠKOLU? 
KOJI SU TO DANI? KOJI JE NJIHOV ZAJEDNIČKI NAZIV?

KAKO ZOVEMO DANE KOJIMA SE NE RADI?
 KOLIKO DANA TRAJE VIKEND? 
KAKO BISTE ZADATAK IZ STRIPA ZAPISALI U OBLIKU JEDNAKOSTI? 
KOJU RAČUNSKU RADNJU BISTE UPOTRIJEBILI? 
3. ZAPIŠI DANAŠNJI NASLOV: UMANJENIK, UMANJITELJ, RAZLIKA
    PRESKOČI NEKOLIKO REDOVA TE ZAPIŠI RAČUNSKU RADNJU:

7 – 5 = 2
4. PROČITAJ I USMENO ODGOVORI:
BROJEVI KOJE KORISTIMO U JEDNAKOSTI ODUZIMANJA IMAJU SVOJE NAZIVE. 
KAKO NAZIVAMO PRVI BROJ U ODUZIMANJU? 
KOJE JE ZNAČENJE PRVOG BROJA U RAČUNSKOJ RADNJI ODUZIMANJA? 
TO JE BROJ OD KOJEGA ODUZIMAMO I NAZIVAMO GA UMANJENIK. 
KOJE JE ZNAČENJE DRUGOG BROJA U RAČUNSKOJ RADNJI ODUZIMANJA? 
TO JE BROJ KOJI ODUZIMAMO I NAZIVAMO GA UMANJENIK.
 REZULTAT ODUZIMANJA JE RAZLIKA. 
ŠTO PRIMJEĆUJETE?
U KAKVOM SU MEĐUSOBNOM ODNOSU UMANJENIK I UMANJITELJ? 
JEDAN OD TA DVA BROJA JE UVIJEK VEĆI. 
JE LI VEĆI UMANJENIK ILI UMANJITELJ? 
ŠTO MISLITE JE LI RAZLIKA VEĆA ILI MANJA OD UMANJENIKA?
5. U JEDNAKOSTI 7 – 5 = 2 ODREDI NAZIVE ČLANOVA ODUZIMANJA TE IH DOPIŠI NA RAČUNSKU RADNJU KOJU SI VEĆ ZAPISAO PRIJE U BILJEŽNICU.
7 – 5 = 2

              UMANJENIK    UMANJITELJ      RAZLIKA

6. POGLEDAJ TABLICU S BROJEVIMA TE KOMBINIRAJUĆI ODGOVARAJUĆE BROJEVE, ZAPIŠI TOČNE JEDNAKOSTI TAKO DA ISKORISTIŠ SVE BROJEVE IZ TABLICE.

	UMANJENIK
	UMANJITELJ
	RAZLIKA

	10
	2
	7

	8
	3
	2

	6
	4
	5


PRIMJER: 10 - 3 = 7

